1. Haiinute yBenuyeHHoe B 9 pa3 mpousBeeHUE a0CHUCC TOYEK MepecedeHHs
npsimoid y = 12 u rpaduika HedeTHOW (yHKIUH, KOTOpas ONpeleiecHa Ha MHOXKECTBE

(—20;0) U (0;+00) 1 mpn x > 0 3anaercst hopmymoit y = 235 —20.

2. Haiigure yBennueHHOe B 16 pa3 mpousBeneHHE aOCIHCC TOYEK MEpeCceUeHUs!
npssModt y = 6 u rpaduka HeueTHOW (YHKIMHU, KOTOpasl ONpeaesieHa Ha MHOXKECTBE

(—20;0) U (0; +o0)  mpn x > 0 3anaercs dopmymnoii y = 2*~7 —10.

3. Haiingure yBenmuenHoe B 9 pa3 mpousBeeHHe aOCHIHCC TOUYEK IepecedeHuUs
npssModt y = 4 u rpaduka HedeTHOW (YHKIMHU, KOTOpasl ONpeAesieHa Ha MHOXKECTBE

(—20;0) U (0;+0) 1 mpn x > 0 sapaercst hopmymoi y = 237 — 12,

1/1 PELY UT u LD — maremaruka



